



# 战“疫”！6700余名警力“守澄记”

近日,江阴正逐渐恢复往日的生机与活力。5月3日,来势汹汹的奥密克戎“突袭”江阴,6700余名无锡和江阴公安民警辅警放弃休息奔赴岗位,他们冲锋陷阵、攻坚拔点,阻断疫情传播链,他们勠力同心、闯关夺隘,砥砺同袍抗疫情,打好打赢这场攻坚硬仗。

孙姣姣 朱鲸润

## 一场速度的比拼

周庄镇多个点位暴发,是此轮疫情的中心。5月3日凌晨,许多人还在梦乡中,江阴市公安局刑警大队民警郁键迷迷糊糊听到急促的手机铃声响起,接到指令后立即回岗位开展线上流调,却没想到,这一去就是10多天。

郁键盯着电脑上推送过来的指令,拨打电话仔细询问当事人去过哪里,接触过哪些人。越来越多的同事陆续赶来,来不及打声招呼,就投入流调工作。

连轴作战、通宵达旦,流调溯源中心的每名民警都铆足了劲,与病毒展开一场速度的比拼。

“以快制快,我们创新打法,1065名流调人员混编成108个作战单元,公安、疾控双轨合一、合成作战,线上流调和线下流调互为补充。”江阴市公安局刑警大队大队长石良红不停地接打电话。

“你好,请问你是……”徐霞客派出所民警卫锡锋对一名阳性病例流调时,发现对方总是没有声音就挂断了。后来才了解到当事人是语言障碍者,他立即与对方加了微信,从上千条的聊天记录中抽丝剥茧,还原当事人行程。

## 与你同行才有光

华宏农贸批发市场,是疫情最严重的封控点之一。紧急驰援,火线集结。无锡公安迅速抽调700余名警力分两批奔赴江阴支援,与江阴警力夙兴夜寐、并肩作战。

5月4日,滨湖公安分局刑警大队12名警力,与正在华宏农贸批发市场执行任务的江阴警力会合。“这家食品批发店有阳性病例经过,需要你们调取监控。”“收到!”江阴市公安局滨江派出所民警张超和滨



公安干警忙碌在抗疫一线 警方供图

湖公安分局刑警大队民警卢根荣迅速成为最佳“搭档”。

张超发挥人熟、地熟优势,深入市场内部开展拉网式走访,将需要排查的重点场所、监控点记录下来,实时发给卢根荣。卢根荣查看监控视频,对近期所有出入该食品批发店的人员进行排查,并发给张超开展下一步走访。

对线上流调组派出的风险点位和关系人员,线下流调组需要随时响应出发,实地开展走访排查。超市进出人员多、流量大,直到凌晨3点多,才将进出超市40多人的行程全部排查完毕。常常是刚执行完上一个流调任务,休息还不到半小时,又接到电话赶往下一个流调点。

## 流动中的“风景”

“本小区划为封控区管理,请大家不要出门。”为避免早高峰人员聚集,5月3日早上7点,三房巷派出所副所长刘俊从社区借来小喇叭,挨家挨户告知疫情防控措施。

这是一个住着1300余人的集体宿舍区,早在凌晨他已经带领10名警力对每个风险点位进行针对性的管控,迅速拉起警戒线、调配出入口驻守警力。

天鹅小区成了管控区,要塞派出所民警蔡宝斌最放心不下的,是辖区里的孤寡老人和家庭困难户。解决群众生活所需,成了头等大事。热心的超市老板向蔡宝斌提出把库存蔬果捐赠出去,蔡宝斌迅速拨通了社区书记电话,和志愿者将蔬果送到了需要帮助的群众手中。

“你在封控区执勤要做好防护。”“你也要注意安全!”视频里,江阴市公安局巡特警大队民警刘鹏飞和未婚妻周丹林互相叮嘱。周丹林是云亭派出所社区民警,刘鹏飞则奔走在各个封控区检查防疫工作,两人的婚期也因此推迟。

## 来回千千万万遍

江阴南高速口作为入澄最重要的保供通道,日均车流量近万辆。吴刚是江阴市公安局巡特警大队六中队中队长,4月中旬脚踝骨裂,在家休息了一个星期,又继续返回岗位。查缉卡点10米不到的路,他每天要来回走2万步。宜兴市公安局巡特警大队民警刘缪昕作为援澄警队的一员,负责南闸镇封控区的卡口执勤工作,每天在烈日下执勤六七个小时。

“老章56岁的人了,还跟我们小年轻一样!”说起江阴市公安局巡特警大队民警章晓东,队员小李竖起了大拇指。章晓东负责带领10人的机动组,在南闸镇开展社会面防控工作。

前不久,华西派出所副所长史建芳正在陆东大街巡逻,突然有人拦车求助。王先生80岁的母亲刚刚在医院治疗结束准备出院,但无法开车去接。史建芳迅速与疫情防控指挥部、医院取得联系,开启绿色通道,由警车从医院接回。

守得云开见月明。5月22日14时起,周庄镇、云亭街道解除管控区管理。至此全市范围内无封控、管控区域,有序恢复正常生产生活秩序!

# “直播带岗”成就业新途径

今年以来,受疫情影响,直播带岗成为市民“云就业”的重要渠道,相较于传统线下招聘,部分求职者更愿意进行线上面试。

今年2月,无锡各区域开展的“春风行动”网络招聘会成为企业和求职者双方首选途径,一定程度上缓解企业用工需求困境。新吴区“新乐业,新吴纳才”招才稳岗系列“云上”活动同样帮助企业度过用工难题,无锡市人才服务中心“无锡云聘”栏目不断推陈出新,线上招聘逐渐深入人心。

线上招聘渠道中,“直播带岗”逐渐成为市民们信赖的新方式。现阶段,新吴区开启“云上就业直面会”,2000名学生在线面试;梁溪区山北街道开启“活力山北,都

要,另一方面节省了路途中的时间成本,我的选择也更多。”参与了校企结队直播带岗的在校大学生小王表示,“效率高是最为重要的,相比较线下参加招聘会,更愿意参加线上招聘。”

近日,江苏省民营企业云聘直播大会举行,江苏省内13个设区市及部分县(市、区)共同参加,1000家优质民营企业提供10000个高质量就业岗位。无锡分会场共设置梁溪区、滨湖区、宜兴市3个演播厅,市级、区级人社局副局长走进直播间站台带岗,向广大高校毕业生发出诚挚邀请。无锡分会场共提供就业岗位1712个,共有10万人次观看直播,累计收到简历1507份。 尤力庭

## 公共停车位有了专属“身份证”

最近,无锡市内道路上许多公共停车位旁都新增了一块“身份牌”,牌子上清楚地编写了该停车位的编码,每个编码旁还附带一个二维码,便于车主查询、支付停车费用。据介绍,今年2月,无锡市城管局下发了《关于城市道路临时停车泊位实行统一编码管理的通知》(以下简称《通知》),目前,梁溪、滨湖、经开已经完成共计5条道路的编码工作。

高艺

## 将实现“一位一码”

按照《通知》要求,全市路内泊位统一编码工作遵循全市“一盘棋”的统一部署,做到“应编尽编”,不遗漏无差错的标准进行。后期,随着编码管理工作的全面铺开,预计全市2.5万余个符合要求的道路临时停车泊位都将“证明正身”并赋予“唯一号码”。为全面摸清道路临时停车泊位资源,加强道路临时停车泊位的科学化管理提供支撑。

无锡市城管局停车处处长陈星丽介绍,《通知》要求,路内泊位统一编码牌上需印制各辖区统一的公共停车收费二维码,通过此项措施,一方面方便驾驶人通过扫码即刻完成付费,无需寻找停车公示牌扫码,也不需要等待工作人员过来收费;另一方面是减少现金交易,杜绝各种乱收费现象。

有了编码,让监管更加便捷。全市道路临时停车泊位编码统一采用7位阿拉伯数字的方式。首2位用于标识区划,01为梁溪、02为锡山、03为惠山、04为滨湖、05为新吴、06为经开、07为江阴、08为宜兴,后5位用于各泊位的编号。“到今年6月底编码管理工作全面实施到位,届时无锡市道路临时停车泊位将实现‘一位一码’,停车管理精细化程度将

因此而得到提升,处置各类停车纠纷、加强停车监督管理将更加精准。”陈星丽介绍。

## 科技赋能停车管理

位于梁溪区广益哥伦布广场附近的广祥路已经完成停车泊位编码工作,“以前路面停车位经常有僵尸车以及恶意欠费车辆。现在停车位有了编码,我们对车子的定位将更加准确,对于我们后期智能化平台的管理也有所帮助。”梁溪广益建发控股资产运营中心副主任吴宁介绍,“今后我们会在停车位上进行智能化停车设备改造,加入双模地磁,对停放车辆精准计费。对于恶意欠费的情况,我们将发律师函,进行催讨。”

在滨湖区溪南路上,除了车辆在停车位上的编码,无锡市滨湖区房冠物业管理有限公司还增设了高位智慧停车管理系统,“通过高位摄像机可以实现车辆进入和驶出的自动识别,识别到车辆进入后,我们会将车辆停车信息发送到管理平台,在车辆驶出时,将驶入和驶出的数据进行关联,形成完整订单,推送至管理平台,该账单也会和车主进行关联,只要关注了我们的公众号就可以在公众号缴费,也可实现无感缴费,大大降低了工作人员工作量,也减少了因人工计费带来的异常计费情况。”

## 无锡首个负碳立体停车场投用

5月23日,无锡村田电子负碳立体停车场安全启用仪式举行,无锡市首个负碳立体停车场正式投入使用。

据了解,本次投入使用的负碳立体停车场占地20382 m<sup>2</sup>,可供1500台电动自行车、500台汽车停放使用,整个屋面以及两个侧面安装有双面太阳能电池板共1500块左右,安装容量为823kW。该电池板即使在背面也能接收光源进行发电,发电效率比传统单面板高3%。停车场年可发电量相当于300户普通家庭的耗电所需,预计第一年的发电量为76000KWh。

二氧化碳削减效果为522吨,除去停车场自身消耗的电力后,二氧化碳削减效果为490吨,所产生的电力也将供给企业生产车间使用。

据悉,村田集团是中国改革开放后较早来无锡发展的外资企业之一,先后实施新型电子元器件、村田新能源电池等多个项目,整合资源建设村田创新智造园。无锡村田电子是其在中国大陆最大的生产基地,无锡村田新能源是其海外投资最大的锂离子二次电池生产研发基地。截至目前,村田集团在无锡总投资20.5亿美元,年产值达150亿元。

尤力庭

## 双色球今晚开奖 奖池20.45亿元

今晚双色球第2022058期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值136点,大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在105—125之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续5期开出,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期

未开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出16,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):05、08、10、12、16、22、24、25、30、31+11、14。(仅供参考)

高艺

